
Referat af Bestyrelsesmøde d. 20. november 2025 
Emne:  Bestyrelsesmøde 
 
Formål med mødet: At behandle punkterne og evt. indkomne spørgsmål 
 
Anvendelse af mødets resultat: Sørge for DcH Vejle drift 
 
Dato: Torsdag  
d. 20. oktober 2025 
 
Tid:   Kl. 18.00 – 19.30 
20.00 – 21.00  
 
Sted: Klubhuset 

Medbring: 
Kalender 

Mødedeltagere: Flemming, Jette, 
Dorthe, Ditte, Lene, Joan 
 
Mødeindkaldelse sendt rundt:  
Ja, d. 4. november 2025 

18.00 – 19.30 og 20.00 – 21.00 Bestyrelsesmøde 
19.30 – 20.00 - Ekstraordinær generalforsamling 
 
 
Forplejning: Flemming 

 
Punkter: 

 
1. Orientering ved formanden. 
Status efter mødet med kommunen om hundeklubbernes brug af DcH Vejles 
toiletter. 
Der er kommet et mødereferat fra kommunen. De øvrige hunde klubber skal 
indkaldes inden d. 1. december og mødet skal afholdes i december måned. 
Flemming vil indkalde til et møde, hvor han og Ditte deltager i mødet.  
De øvrige hunde klubber skal bidrage til driften, hvis de vil benytte 
toiletterne. 
Vi har drøftet kommunenes referat om mødet, og der bliver gået videre med 
det.  
 
2. Løsningsforslag – hvordan skal vi håndtere klubkontingent i forhold 
til æresmedlemmerne.  
Når alle skal betale, inkl. æresmedlemmer, kan en udfordring være, at hvis 
et æresmedlem ikke betaler / når det til tiden, skal det ifølge vedtægterne,  
slettes som medlem. Som æresmedlem har imidlertid man denne status for 
livet. derfor kan vi ikke slette / udmelde disse. Og vi vil søge en lempelig 
løsning med det enkelte æresmedlem, skulle det mod forventning opstå. 
 
Vi fremlægger forslaget på den ekstraordinære generalforsamling. 
Vedtaget – se referatet fra den ekstraordinære generalforsamling. 
 
 

3. Dagsorden til generalforsamlingen i januar 
Udkast vedhæftet som fil. Er gennemgået og udsendes d. 10. januar 2026. 
Invitation til generalforsamling udsendes i starten af december.  



Det bliver tilføjet på invitationen, at Bøf og Bowling bliver afløst af et grill 
arrangement som vi holder umiddelbart efter generalforsamlingen.  
 

4. Gaver og tilskud 
Bilag – forslag til revidering af listen. 
Dette punkt bliver taget op på et senere bestyrelsesmøde, sammen med det 
øvrige omkring vores økonomi. (se punkt 6) 
 

5. Info: 
Der er sat et opdateret dokument ind på hjemmesiden:  
Velkommen til DcH Vejle. 
Dorthe info om klubtøj, skal vi sælge fra klubben? – tages op senere.  
 

6. Forslag fra Dorthe om økonomien til vores fest arrangementer. 
Jeg kommer med et forslag om at vi ikke længere afholder vores årlige bøf 
og bowling i Bowl’nFun efter generalforsamlingen. 
Da vi nu har fået renoveret vores faciliteter med rindende vand, toiletter og 
varme i klubhusene mm, behøver vi ikke at være ”ude” og jeg synes det er 
mere hyggeligt at være i klubben. 
Jeg foreslår at vi holder klubfesten som vi plejer i november og at vi holder 
en sommerfest i juni.  
Fejring af dem der har jubilæum, kan vi holde til sommerfesten i juni, og på 
den måde spare ekstra udgifter til en reception. 
Forplejning til generalforsamlingen synes jeg vi fortsætter med 
rugbrød/franskbrød med pålæg og kage.  
 
Det blev besluttet, at bøf og bowling vil blive afløst af en hygge eftermiddag, 
når generalforsamlingen er afsluttet. Grillen tændes. 
De øvrige forslag bliver taget op på et senere besyrelsesmøde sammen med 
punkterne fra punkt 4. 
 

7. Eventuelt 
 

 
 

 


